

МАЛЫШЕВСКАЯ ПОСЕЛКОВАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

25 февраля 2024 года

№ 8/39

пгт. Малышева

Об утверждении графика работы членов Малышевской поселковой территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса, работающих в комиссии не на постоянной (штатной) основе, на выборах Президента Российской Федерации на март 2024 года

В соответствии со статьей 29 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 3 статьи 64 «О выборах Президента Российской Федерации» и постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 13 декабря 2023 г. № 142/1087-8 «О размерах и порядке выплаты компенсации и дополнительной оплаты труда (вознаграждения), а также иных выплат в период подготовки выборов Президента Российской Федерации», с целью и проведения подготовки, организации и проведения заседаний избирательной комиссии, оказания правовой, организационной и методической помощи участковым избирательным комиссиям, организации и проведения обучения участковых избирательных комиссий, приема заявлений о голосовании по месту нахождения, дежурства в избирательной комиссии и реализации иных полномочий Малышевской поселковой территориальной избирательной комиссии, связанных с подготовкой и проведением выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, Малышевская поселковая территориальная избирательная комиссия решила:

- 1. Утвердить график работы членов Малышевской поселковой территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса, работающих в комиссии не на постоянной (штатной) основе, на выборах Президента Российской Федерации на март 2024 года (прилагается).
- 2. Секретарю комиссии Макаровой М.П. вести учет сведений о фактически отработанном времени членами Малышевской поселковой территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса,

работающими в комиссии не на постоянной (штатной) основе, на выборах Президента Российской Федерации для выплаты дополнительной оплаты труда (вознаграждения).

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Малышевской поселковой территориальной избирательной комиссии Стригулину К.А.

Председатель Малышевской поселковой территориальной избирательной комиссии

К.А. Стригулина

Секретарь Малышевской поселковой территориальной избирательной комиссии

М.П. Макарова